Załącznik nr 2
do Regulaminu XX Międzyszkolnego Konkursu 
o Życiu i Nauczaniu Stefana Kardynała Wyszyńskiego 
w roku szkolnym 2022/2023, 
Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: RODO), informuję, iż:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Szkoła Podstawowa im. Prymasa Tysiąclecia Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Starej Wsi Stara Wieś 162  33-325 Krużlowa, tel.: (18) 445 15 25; e-mail: sp_starawies@op.pl
Wszelkie informacje związane z danymi osobowymi można uzyskać w Szkole Podstawowej im. Prymasa Tysiąclecia Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Starej Wsi pod nr. telefonu: (18) 445 15 25
Państwa dane osobowe oraz dane osobowe Państwa dziecka przetwarzane będą w celu organizacji 
i przeprowadzenia XVII Międzyszkolnego Konkursu o Życiu i Nauczaniu Stefana Kardynała Wyszyńskiego dla uczniów klas IV-VIII szkół podstawowych miasta i gminy Grybów w roku szkolnym 2021/2022 oraz zapisu jego przebiegu na stronie internetowej Szkoły Podstawowej w Starej Wsi.
Podstawą prawną przetwarzania jest uzyskanie zgody na podanie danych osobowych (art.6 ust 1 RODO). Zgodę od uczestników Konkursu oraz ich rodziców/opiekunów prawnych pozyskuje opiekun zgłaszający udział w Konkursie.

Dane osobowe nie będą udostępniane innym odbiorcom.

Państwa dane osobowe będą przechowywane do czasu cofnięcia Państwa zgody lub przez rok 
po zakończeniu Konkursu w celu zabezpieczenia ewentualnych roszczeń.
Prawo dostępu do danych osobowych:

Posiadają Państwo prawo dostępu do treści swoich danych/danych Państwa dziecka oraz prawo sprostowania, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu. Prawo cofnięcia zgody:

Posiadają Państwo prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

Konsekwencje niepodania danych osobowych:

Podanie przez Państwo danych jest dobrowolne, ale niezbędne do uczestnictwa w Konkursie.
